

خالد سراج سبحانی سال 2015 سے اینگرو کارپوریشن کے صدر ہیں۔ وہ بورڈ آف اینگرو فرٹیلائزرز لمیٹڈ (Board of Engro Fertilizers Limited)، اینگرو ایگزیمپ پرائیویٹ لمیٹڈ Engro Eximp (Private) Limited، اینگرو ایگزیمپ ایگری پراڈکٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، اینگرو پالیمرا اینڈ کیمیکلز لمیٹڈ، اینگرو پولیمر ٹریڈنگ (پرائیویٹ) لمیٹڈ، اینگرو پاورجین لمیٹڈ، اینگرو پاورجین قادرپور لمیٹڈ، اینگرو ووپاک ٹرمینل لمیٹڈ، اینگرو الینگی ٹرمینل (پرائیویٹ) لمیٹڈ، الینگی ٹرمینل پاکستان لمیٹڈ اور تھر پاور کمپنی لمیٹڈ کے چیئرمین ہیں۔ وہ ماضی میں board of Avanceon کے چیئرمین کی حیثیت سے بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ اس کے علاوہ وہ بورڈ آف اینگرو کارپوریشن لمیٹڈ، اینگرو فوڈز لمیٹڈ، سندھ اینگرو کول مائیننگ کمپنی لمیٹڈ، حب پاور کمپنی لمیٹڈ اور لاریب انرجی لمیٹڈ کے بھی ڈائریکٹر ہیں۔

خالد نے اپنے کیریئر کا آغاز 1983 میں ایکسون کیمیکل پاکستان لمیٹڈ کے مینوفیکچرنگ ڈویژن سے کیا اور کمپنی کے اندر بہت سے قائدانہ کردار ادا کیے جن میں ایزو کیمیکل کینیڈا کے ساتھ طویل المیعادی معاہدہ بھی شامل ہے۔ انہوں نے نئے منصوبوں کے مینیجر، آپریشنز کے جنرل مینیجر، مینوفیکچرنگ کے نائب صدر، مینوفیکچرنگ اور نئے منصوبوں کے سینیئر نائب صدر اور اینگرو فرٹیلائزرز لمیٹڈ کے صدر اور چیف ایگزیکٹو آفیسر کی حیثیت سے خدمات انجام دیں۔ آپ پاکستان انجینئرنگ کونسل، سوسائٹی فار ہیومن ریسورس مینجمنٹ کی بزنس ایڈوائزری کونسل، فورم پاکستان، انسٹیٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن سکھر کی اکیڈمک کونسل، انسٹیٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن سکھر کے فیکلٹی سلیکشن بورڈ اور فیڈریشن آف پاکستان چیمبرز آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی ماحولیات پر قائمہ کمیٹی کے رکن بھی ہیں۔

انہوں نے کیمیکل انجینئرنگ کی ڈگری NED یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی پاکستان سے حاصل کی اور MIT اور Hass اسکول آف بزنس مینجمنٹ، یونیورسٹی آف برکلے، امریکا سے ایڈوانس مینجمنٹ پر پروگرام مکمل کیے۔ انہوں نے 2015 میں EPQL میں شمولیت اختیار کی۔

## جہانگیر پراچہ

### چیف ایگزیکٹو آفیسر

جہانگیر پراچہ ان دنوں EPQL کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کے طور پر کام کر رہے ہیں۔ اس سے پہلے وہ اینگرو پالیمرا اینڈ کیمیکلز لمیٹڈ میں مینوفیکچرنگ کے نائب صدر رہ چکے ہیں۔ اس سے قبل انہوں نے اسی کمپنی کے شعبے ہیومن ریسورس اینڈ کارپوریٹ سروسز کے جنرل مینیجر کے طور پر بھی کام کیا۔

وہ اس سے پہلے اینگرو کے ساتھ اینگرو فرٹیلائزرز لمیٹڈ میں بحیثیت پراڈکشن مینیجر اور HSE مینیجر کام کر چکے ہیں۔ اینگرو میں شامل ہونے سے پہلے انہوں نے ICI پاکستان لمیٹڈ میں کام کیا ہے۔

مینوفیکچرنگ اور ہیومن ریسورس اور حصولی جیسے شعبوں میں جہانگیر کا 25 سالہ کارپوریٹ تجربہ ہے۔ انہوں نے کیمیکل انجینئرنگ میں بیچلرز کی ڈگری یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی، لاہور سے حاصل کی۔ انہوں نے 2015 میں EPQL میں شمولیت اختیار کی۔

## عالیہ سعیدہ خان

### ڈائریکٹر

عالیہ یوسف لاء فرم Orr Dignam & Co کی شراکت دار ہیں اور وہ سندھ ہائی کورٹ کی وکیل اور Gray's Inn کی بیرسٹر ہیں۔ فرم کے دیگر شراکت داروں کی طرح وہ بھی کارپوریٹ، معاشی اور تجارتی معاملات کے وسیع دائرہ کار کو دیکھتی ہیں۔ ان کی توجہ کا محور M&A (بشمول نجکاری) اور منصوبہ بندی، توانائی کے مشترکہ منصوبے، فارماسیوٹیکل اور مواصلاتی شعبہ جات اور ریئل اسٹیٹ ڈیولپمنٹ ہے۔ وہ یونیورسٹی آف

کیمبرج کی گریجویٹ ہیں۔ انہوں نے 2008 میں EPQL میں شمولیت اختیار کی۔

## جاوید اکبر

### ڈائریکٹر

جاوید اکبر نے کیمیکل انجینئرنگ میں انڈر گریجویٹ اور پوسٹ گریجویٹ کی سند United Kingdom سے حاصل کی اور ایکسون، اینگرو اور ووپاک کے ساتھ کیمیائی کھاد اور کیمیکل کے بزنس کا 40 سالہ تجربہ ہے۔ انہوں نے ایکسون اور اینگرو فرٹیلائزر کے پودوں اور ان کے پاکستان میں پھیلاؤ اور USA اور کینیڈا میں ایکسون کے کیمیکل ٹیکنالوجی ڈویژن میں کام کیا اور اکسزون پاکستان میں بحیثیت ہیومن ریسورس منیجر خدمات انجام دیں۔ جب ایکسون اینگرو میں اپنے حقوق میں محروم ہو گئی تھی تو وہ buyout کی ٹیم کا حصہ تھے۔

2006 میں اپنی ریٹائرمنٹ سے پہلے وہ اینگرو اور ہالینڈ کے رائل ووپاک کے ایک مشترکہ منصوبے اینگرو ووپاک ٹرمینل لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر رہ چکے ہیں۔ اپنی ریٹائرمنٹ کے بعد انہوں نے ایک کنسلٹنگ کمپنی بنائی جو پیٹرولیم، پیٹرو کیمیکل اور توانائی کی صنعت کے رجحانات کا تجزیہ اور پیشین گوئی کرنے میں مہارت رکھتی ہے اور اسٹریٹجک بصیرت فراہم کرتی ہے۔ وہ اینگرو فرٹیلائزرز لمیٹڈ، اینگرو پاورجین لمیٹڈ، اینگرو پاورجین قادرپور لمیٹڈ، اینگرو ووپاک ٹرمینل لمیٹڈ، ہائیکو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ، ہائیکو آئل پاکستان لمیٹڈ، ہائیکو ٹرمینلز پاکستان لمیٹڈ اور جاوید اکبر ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے بورڈ میں شامل ہیں۔ انہوں نے انرجی ایکسپریٹس گروپ اور سندھ انوائرمینٹل پرائیکشن ایجنسی کے ماحولیاتی ماہرین کے پینل پر خدمات سر انجام دیں۔ انہوں نے سال 2010 میں EPQL میں شمولیت اختیار کی۔

## روحیل محمد

### ڈائریکٹر

روحیل محمد اینگرو فرٹیلائزرز لمیٹڈ کے موجودہ چیف ایگزیکٹو آفیسر ہیں۔ اس عہدے سے پہلے وہ اینگرو کارپوریشن لمیٹڈ کے چیف فنانشل آفیسر اور اینگرو پاورجین لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر بھی رہ چکے ہیں۔ انہوں نے انسٹیٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن سے فنانس میں MBA کی سند حاصل کی اور وہ ایک چارٹرڈ فنانشل تجزیہ کار (امریکا) ہیں۔

روحیل کا جنرل مینجمنٹ، چینج مینجمنٹ، کاروباری ترقی، حکمت عملی اور مالی منصوبہ بندی اور people development میں 30 سالہ تجربہ ہے۔ انہوں نے پاکستان، متحدہ عرب امارات اور یورپ میں ان شعبوں میں کام کیا ہے۔ اس کے علاوہ وہ حب پاور کمپنی لمیٹڈ اور پختونخوا انرجی ڈیولپمنٹ آرگنائزیشن کے بورڈ میں بھی شامل رہے ہیں۔ انہوں نے سال 2006 میں EPQL میں شمولیت اختیار کی۔

## شبیر ہاشمی

### ڈائریکٹر

شبیر ہاشمی کا منصوبوں کی مالیات اور نجی equity کا 30 سال سے زائد کا تجربہ ہے۔ انہوں نے ابھرتی ہوئی مارکیٹ میں بڑے نجی ایکوٹی سرمایہ کاروں میں سے ایک "ایکٹس کیپٹل" میں پاکستان کے آپریشن کی سربراہی کی۔ ایکٹس سے پہلے وہ پاکستان اور بنگلہ دیش کے لیے ایک پبلک لمیٹڈ کمپنی CDC گروپ کے ایک وسیع علاقائی پورٹ فولیو کے ذمہ دار تھے۔ وہ USAID کے ساتھ طویل عرصہ وابستہ رہے اور بعد میں ملک کے توانائی کے شعبے میں منصوبہ اور ترقی کے ماہر کی حیثیت سے پاکستان میں مختصر عرصے کیلئے عالمی بینک کا حصہ رہے۔

ماضی میں CDC/Actis کے امیدوار کی حیثیت سے 24 سے زیادہ ڈائریکٹرشپ اور خود مختار ڈائریکٹر کی حیثیت سے 11 ڈائریکٹرشپ کے حامل رہے ہیں۔ فی الحال وہ یو بی ایل فنڈ منیجر، اینگرو فرٹیلائزرز لمیٹڈ، اینگرو پاورجین قادرپور لمیٹڈ اور LMKR holdings کے بورڈ میں ایک خود مختار ڈائریکٹر کی حیثیت سے خدمات سر انجام دے رہے ہیں۔ وہ The Help Care Society کے بورڈ آف گورنرز میں بھی شامل ہیں جو لاہور میں غریب بچوں کے لیے K-12 اسکولز چلا رہے ہیں۔ انہوں نے داؤد کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی، پاکستان سے انجینئرنگ کی اور J.F. Kennedy

University, USA کے MBA ہیں۔ انہوں نے سال 2010 میں EPQL میں شمولیت اختیار کی۔

**شاہد حامد پراچہ**

**ڈائریکٹر**

شاہد حامد پراچہ، داؤد لارنسپور لمیٹیڈ، تنگا جینیراسی لمیٹیڈ (Tenaga Generasi Limited)، ریون لمیٹیڈ اور سچ انٹرنیشنل پرائیویٹ لمیٹیڈ کے بورڈ کے چیئرمین ہیں۔ اینگرو فرٹائلٹرز لمیٹیڈ کے ساتھ ساتھ وہ اینگرو پاور جین لمیٹیڈ (Engro Powergen Limited) اور اینگرو پاور جین قادر پور لمیٹیڈ کے بھی ڈائریکٹر ہیں۔ وہ 2007 سے داؤد ہرکولیس گروپ سے وابستہ ہیں اور ماضی میں اینگرو کاپوریشن لمیٹیڈ اور حب پاور کمپنی لمیٹیڈ کے بورڈز میں بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ وہ اکتوبر 2014 میں داؤد ہرکولیس کارپوریشن کے چیف ایگزیکٹو کی حیثیت سے ریٹائر ہوئے جہاں وہ ماضی میں اس گروپ کے رفاہی کاموں کیلئے مشہور داؤد فاؤنڈیشن کے چیف ایگزیکٹو آفیسر کے عہدے پر بھی کام کر چکے تھے۔ اس عہدے پر کام کرنے کے ساتھ ساتھ وہ کراچی اسکول فار بزنس اینڈ لیڈرشپ کے زیر اہتمام چلائے جانے والے دی کراچی ایجوکیشن کے پہلے سی ای او بھی تھے۔

وہ برطانیہ کی یونیورسٹی آف سیلفورڈ سے الیکٹریکل انجینئرنگ میں گریجویٹ ہیں اور داؤد ہرکولیس گروپ کا حصہ بننے سے قبل کیریئر کے بیشتر حصہ میں ICI Plc's Pakistan کے آپریشنز سمیت ICI کے برطانیہ میں بھی انتہائی سینئر عہدوں پر تعینات رہے۔ وہ 2010 میں EPQL کے بورڈ کا حصہ بنے۔

**وقار ذکریہ**

**ڈائریکٹر**

وقار ذکریہ کا پاکستان اور خطے بھر میں توانائی اور ماحولیاتی مینجمنٹ کے شعبے میں 35 سال سے زائد کا تجربہ ہے۔ پیشہ ورانہ طور پر ان کی توجہ کا محور توانائی کے منصوبوں میں بزنس پالیسی اور اسٹریٹیجی کی جانچ، توانائی کی پیداوار کی منصوبہ بندی اور ڈسٹری بیوشن سسٹمز، توانائی کی قیمت، demand forecasting (طلب کی پیش گوئی) اور ماحولیاتی تشخیص رہی۔ نجی شعبوں کی کمپنیوں میں وہ توانائی، آئل اور گیس کے انفراسٹرکچر پراجیکٹس سمیت تصوراتی منصوبہ بندی، انجینئرنگ اور پراجیکٹ مینجمنٹ میں مصروف رہے۔

وہ توانائی کے انفراسٹرکچر کی ترقی، توانائی کے شعبے میں سرمایہ کاری کو فروغ دینے کی پالیسیاں بنانے اور قلیل و طویل المیعاد توانائی کے منصوبوں کو بنانے میں پلاننگ کمیشن، توانائی کی وزارتوں، سرکاری اداروں، عالمی بینک، ایشیائی ترقیاتی بینک اور نجی شعبے کی معاونت کرتے رہے۔ انہوں نے 1990 میں ہیگلر ہیلے پاکستان کے قیام میں اہم کردار ادا کیا جہاں وہ تمام تنظیمی امور دیکھتے رہے۔ انہوں نے نیشنل پارکس بنانے کیلئے متحرک اور محفوظ علاقوں کی مینجمنٹ میں حکومت اور برادریوں کی رہنمائی کرنے والی این جی او ہمالین وائلڈ لائف پراجیکٹ کے قیام میں بھی اہم کردار ادا کیا۔ انہوں نے امریکا کے Massachusetts Institute of Technology (MIT) سے بیچلر اور ماسٹرز کی ڈگری حاصل کی۔ وہ 2008 میں EQPL کے بورڈ کا حصہ بنے۔